

Органист Лука Массалья посетил Ульяновск



26 МАРТА 2015 В 14:09

Артист выступил на 53-м Международном музыкальном фестивале «Мир, Эпоха, Имена...» в концертном зале филармонии 22 марта.

Как рассказал Лука Массалья, на органе можно исполнить любую музыку.

«Органная музыка, на мой взгляд, какая-то мистическая. Конечно, если глубоко рассматривать развитие и структурные формы фуг Баха, то неподготовленный человек не сможет оценить профессионализм органиста. Но не это главное. Важно непосредственное воздействие музыки на человека», — добавил Лука Массалья.

В рамках концерта были исполнены произведения старинных и современных композиторов XVII-XX веков. Посетители услышали музыку Шайдемана, Баха, Таривердиева, Марко Ло Мушо, Карлотты Фэррари и других авторов.

Лука Массалия впервые приехал в Россию. Ульяновск стал первым городом в Российском турне.

Автор: Анна Шишкина